
B L U E P R I N T  C O L L E C TA B L E S





MINI MUG CHINA ROSE 24 CL
Article nr.	 178241
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MINI MUG SWEET ALLYSUM 24 CL
Article nr.	 178244
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MINI MUG PETIT FLEUR 24 CL
Article nr.	 178242
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MINI MUG FLORIS 24 CL
Article nr.	 178245
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MINI MUG HUMBLE DAISY 24 CL
Article nr.	 178243
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MINI MUG CANDY STRIPE 24 CL
Article nr.	 178246
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MUG CHINA ROSE 35 CL
Article nr.	 178235
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MUG SWEET ALLYSUM 35 CL
Article nr.	 178238
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MUG PETIT FLEUR 35 CL
Article nr.	 178236
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MUG FLORIS 35 CL
Article nr.	 178239
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MUG HUMBLE DAISY 35 CL
Article nr.	 178237
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MUG CANDY STRIPE 35 CL
Article nr.	 178240
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain



COFFEE TO GO
CANDY STRIPE 33 CL
Article nr.	 178276
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Onglazed new bone 	
	 china porcelain

ESPRESSO CUP & SAUCER
FLORIS 9 CL
Article nr.	 178693
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

COFFEE TO GO
SWEET ALLYSUM 33 CL
Article nr.	 178275
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Onglazed new bone 	
	 china porcelain

CAPPUCCINO CUP & SAUCER
CANDY STRIPE 26 CL
Article nr.	 178677
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

CAPPUCCINO CUP & SAUCER
CHINA ROSE 26 CL
Article nr.	 178678
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

ESPRESSO CUP & SAUCER 
CANDY STRIPE 9 CL
Article nr.	 178692
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

CAPPUCCINO CUP & SAUCER 
SWEET ALLYSUM 26 CL
Article nr.	 178675
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

COFFEE MUG WITHOUT HANDLE
CANDY STRIPE 27 CL
Article nr.	 179919
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

CAPPUCCINO CUP & SAUCER
FLORIS 26 CL
Article nr.	 178676
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

COFFEE MUG WITHOUT HANDLE 
CHINA ROSE 27 CL
Article nr.	 179914
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

COFFEE MUG WITHOUT HANDLE
FLORIS 27 CL
Article nr.	 179918
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

COFFEE MUG WITHOUT HANDLE
SWEET ALLYSUM 27 CL
Article nr.	 179917
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain





LID TEAPOT
Article nr.	 179040
Qty inner carton	 1
Qty export carton	 1
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

TEAPOT 
CHINA ROSE 1,6 L
Article nr.	 178673
Qty inner carton	 1
Qty export carton	 8
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

TEA TIP FLORIS 10,3x7,6 
Article nr.	 178313
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 72
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

LID SUGAR BOWL
Article nr.	 179041
Qty inner carton	 1
Qty export carton	 1
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

MILK JUG 
FLORIS 25 CL
Article nr.	 178681
Qty inner carton	 2
Qty export carton	 16
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

SAUCER 16 MINI MUG
Article nr.	 178071
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

SALAD BOWL 23 CHINA ROSE 270 CL
Article nr.	 178680
Qty inner carton	 2
Qty export carton	 12
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

TEAPOT WARMER CANDY STRIPE
Article nr.	 181232
Qty inner carton	 1
Qty export carton	 12
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

SUGAR BOWL 
CANDY STRIPE 25 CL
Article nr.	 178682
Qty inner carton	 2
Qty export carton	 16
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain



BOWL 9 CHINA ROSE 15 CL
Article nr.	 179355
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 13 FLORIS 42 CL
Article nr.	 178249
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 9 CANDY STRIPE 15 CL
Article nr.	 179358
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 16 SWEET ALLYSUM 80 CL
Article nr.	 178252
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 9 SWEET ALLYSUM 15 CL
Article nr.	 179356
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 13 CANDY STRIPE 42 CL
Article nr.	 178250
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 13 CHINA ROSE 42 CL
Article nr.	 178247
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 16 FLORIS 80 CL
Article nr.	 178253
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 9 FLORIS 15 CL
Article nr.	 179357
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 16 CHINA ROSE 80 CL
Article nr.	 178251
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 13 SWEET ALLYSUM 42 CL
Article nr.	 178248
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

BOWL 16 CANDY STRIPE 80 CL
Article nr.	 178254
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain



PETIT FOUR 12 CHINA ROSE
Article nr.	 178271
Qty inner carton	 6
Qty export carton	 72
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PETIT FOUR 12 FLORIS
Article nr.	 178274
Qty inner carton	 6
Qty export carton	 72
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PETIT FOUR 12 PETIT FLEUR
Article nr.	 178272
Qty inner carton	 6
Qty export carton	 72
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PETIT FOUR 12 SWEET ALLYSUM
Article nr.	 178273
Qty inner carton	 6
Qty export carton	 72
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain



PLATE 18 CHINA ROSE
Article nr.	 178255
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 20 CHINA ROSE
Article nr.	 178259
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 18 FLORIS
Article nr.	 178257
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 20 FLORIS
Article nr.	 178261
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 18 SWEET ALLYSUM
Article nr.	 178256
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 20 SWEET ALLYSUM
Article nr.	 178260
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 18 CANDY STRIPE
Article nr.	 178258
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 20 CANDY STRIPE
Article nr.	 178262
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain







PLATE 23 CHINA ROSE
Article nr.	 179351
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 26 CHINA ROSE
Article nr.	 178263
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 23 FLORIS
Article nr.	 179353
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 26 FLORIS
Article nr.	 178265
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 23 SWEET ALLYSUM
Article nr.	 179352
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 26 SWEET ALLYSUM
Article nr.	 178264
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 23 CANDY STRIPE
Article nr.	 179354
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 26 CANDY STRIPE
Article nr.	 178266
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain



PLATE 30 CHINA ROSE
Article nr.	 179920
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE DEEP 22 CHINA ROSE
Article nr.	 178267
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 30 FLORIS
Article nr.	 179922
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE DEEP 22 FLORIS
Article nr.	 178269
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 30 SWEET ALLYSUM
Article nr.	 179921
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE DEEP 22 SWEET ALLYSUM
Article nr.	 178268
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE 30 CANDY STRIPE
Article nr.	 179923
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

PLATE DEEP 22 CANDY STRIPE
Article nr.	 178270
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain



WATER GLASS 9 CLEAR 35 CL
Article nr.	 179703
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Mouth blown glass

SMALL TABLE LIGHT 
CANDY STRIPE 8,2x8,2
Article nr.	 179707
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 porcelain

LONG DRINK GLASS 14 
CLEAR 46 CL
Article nr.	 179704
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Mouth blown glass

WATER GLASS 9 BLUE 35 CL
Article nr.	 179998
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Mouth blown glass

SMALL TABLE LIGHT
I DON’T 8,2x8,2
Article nr.	 179708
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 porcelain

LONG DRINK GLASS 14 
BLUE 46 CL
Article nr.	 179997
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Mouth blown glass



RAMEKIN 9 CHINA ROSE 22 CL
Article nr.	 179359
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

EGG CUP CHINA ROSE
Article nr.	 179510
Qty inner carton	 6
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

RAMEKIN 9 FLORIS 22 CL
Article nr.	 179361
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

EGG CUP FLORIS
Article nr.	 179512
Qty inner carton	 6
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

RAMEKIN 9 HUMBLE DAISY 22 CL
Article nr.	 179360
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

EGG CUP SWEET ALLYSUM
Article nr.	 179511
Qty inner carton	 6
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

RAMEKIN 9 CANDY STRIPE 22 CL
Article nr.	 179362
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

EGG CUP CANDY STRIPE
Article nr.	 179513
Qty inner carton	 6
Qty export carton	 48
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain



OVEN DISH
SWEET ALLYSUM 23x23x6
Article nr.	 179472
Qty inner carton	 1
Qty export carton	 6
Material	 Onglazed durable 	
	 porcelain

SET/3 CHEESE KNIVES
IN GIFT BOX
Article nr.	 179619
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 32
Material	 Onglazed new bone 	
	 china porcelain/ss

WHISK FLORIS 30x5
Article nr.	 178805
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Onglazed new bone 	
	 china porcelain/ss

SPATULA FLORIS 
(BACKSIDE WHITE) 30,5x5,5
Article nr.	 179420
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Silicone/
	 acacia wood

OVEN DISH
CHINA ROSE 32x22,5x6,5
Article nr.	 179474
Qty inner carton	 1
Qty export carton	 4
Material	 Onglazed durable 	
	 porcelain

SET/3 BUTTER KNIVES
IN GIFT BOX
Article nr.	 179620
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 32
Material	 Onglazed new bone 	
	 china porcelain/ss

TEASPOON FLORIS
4PCS IN GIFT BOX
Article nr.	 178807
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 48
Material	 Onglazed new bone 	
	 china porcelain/ss

SPATULA SWEET ALLYSUM 
(BACKSIDE BLUE) 30,5x5,5
Article nr.	 179419
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Silicone/
	 acacia wood

OVEN DISH
FLORIS 27x19x6
Article nr.	 179473
Qty inner carton	 1
Qty export carton	 6
Material	 Onglazed durable 	
	 porcelain

ROLLING PIN CANDY STRIPE 46x7
Article nr.	 178806
Qty inner carton	 1
Qty export carton	 12
Material	 Onglazed new bone 	
	 china porcelain/	
	 acacia wood

CAKE SERVER CHINA ROSE 27x8
Article nr.	 179471
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 16
Material	 Onglazed durable 	
	 porcelain

SERVING TRAY 42x30
Article nr.	 179979
Qty inner carton	 2
Qty export carton	 6
Material	 Acacia wood



CAKE STAND 3 LAYERS IN
GIFT BOX PLATE 26 CHINA ROSE,
PLATE 21 SWEET ALLYSUM AND 
PLATE 18 FLORIS 
Article nr.	 178668
Qty inner carton	 2
Qty export carton	 6
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

SET/4 PETIT FOURS IN GIFT BOX 
SWEET ALLYSUM, PETIT FLEUR, 
FLORIS AND CHINA ROSE
Article nr.	 178667
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

SET/2 MUGS IN GIFT BOX 
SWEET ALLYSUM AND CHINA ROSE
Article nr.	 178665
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

12-PIECE BASIC SET BLUEPRINT
4 X PLATE 23
4 X BOWL 16
4 X MUG  
Article nr.	 180341
Qty inner carton	 1
Qty export carton	 2
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

SET/2 ESPRESSO CUPS & SAUCERS 
IN GIFT BOX FLORIS AND CANDY 
STRIPE
Article nr.	 178725
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

SET/2 MINI MUGS IN GIFT BOX 
FLORIS AND CANDY STRIPE
Article nr.	 178666
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Inglazed new bone 	
	 china porcelain

COOKIE TIN 20,5x16x8,5 
Article nr.	 178131
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Tin



APRON SWEET ALLYSUM 60X85 
AND SCARF PETIT FLEUR 40X40
Article nr.	 178123
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Jeans/cotton;  
	 scarf viscose

TABLE RUNNER 40x150
Article nr.	 178446
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 24
Material	 Jeans/cotton

POT HOLDER 
SWEET ALLYSUM 23X23
Article nr.	 178124
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Jeans/cotton

PLACEMAT SWEET ALLYSUM 44x33
Article nr.	 178129
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Jeans/cotton

OVEN MITT
SWEET ALLYSUM 33X18
Article nr.	 178125
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Jeans/cotton

BREAD BASKET Ø17X11
Article nr.	 178447
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 36
Material	 Jeans/cotton



NAPKIN HUMBLE DAISY 45X45
Article nr.	 178444
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Cotton

TEA TOWEL
SWEET ALLYSUM 50X70
Article nr.	 178126
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Cotton

NAPKIN SWEET ALLYSUM 45X45
Article nr.	 178441
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Cotton

SET OF 20 NAPKINS 
SWEET ALLYSUM 33X33
Article nr.	 180982
Qty inner carton	 12
Qty export carton	 144
Material	 FSC certified paper

TEA TOWEL
PETIT FLEUR 50X70
Article nr.	 178128
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Cotton

TEA TOWEL
HUMBLE DAISY 50X70
Article nr.	 178445
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Cotton

NAPKIN PETIT FLEUR 45X45
Article nr.	 178442
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Cotton

TEA TOWEL
CANDY STRIPE 50X70
Article nr.	 178127
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Cotton

NAPKIN CANDY STRIPE 45X45
Article nr.	 178443
Qty inner carton	 4
Qty export carton	 96
Material	 Cotton

SET OF 20 NAPKINS 
FLORIS 33X33
Article nr.	 180983
Qty inner carton	 12
Qty export carton	 144
Material	 FSC certified paper

SET OF 20 NAPKINS 
CHINA ROSE 33X33
Article nr.	 180981
Qty inner carton	 12
Qty export carton	 144
Material	 FSC certified paper

SET OF 20 NAPKINS 
CANDY STRIPE 33X33
Article nr.	 180984
Qty inner carton	 12
Qty export carton	 144
Material	 FSC certified paper
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